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TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS. A 31 DE MARZO DEL 2022


MTRO. JIMENEZ ALBORES JOSE LUIS DIRECTOR DE LA UNIDAD ACADÉMICA FACULTAD DE ARQUITECTURA, CAMPUS I DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIAPAS P R E S E N T E.


El (La) que suscribe C. Nombre completo. estudiante de la: Nombre de la carrera declaro bajo protesta de decir verdad y por mi libre y espontánea voluntad, que los documentos consistentes en el Acta de Nacimiento y Certificado de Bachillerato o equivalente, CURP, fotografía, y los demás que especifica la Convocatoria de Admisión, que en este acto remito en versión electrónica al Departamento de Control Escolar de la unidad académica de NOMBRE DE LA UNIDAD ACADÉMICA de la Universidad Autónoma de Chiapas; existen en su forma original idéntica, los cuales son auténticos y reúnen los requisitos que ordena la ley, mismos que obtuve de manera lícita, y me comprometo a presentarlos o exhibirlos en cualquier momento que me sean solicitados.

En caso de que los documentos mencionados resultasen apócrifos, y esto se compruebe durante o al terminar el pregrado, quedan a salvo los derechos de la Universidad Autónoma de Chiapas para denunciar ante la instancia legal correspondiente, la comisión de hechos delictuosos, conforme a lo establecido en la legislación penal aplicable; además de, aplicar en su caso, las sanciones previstas por la propia Legislación Universitaria.
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